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Ha 4-5 jieT
BaM noTpeSyeTcn: npaaca ( 50%  rnepcTb, 50%  aKpnji, 190 m/100 r ) - 100 r KopiiHHeBoro, 20 r 
SeaceBoro, no 10 r ceporo, cnpeHeBoro, 3eneHoro, opanaceBoro ubctob n ijBeTa MopcxoH bojihh, 
KpyroBbie cnniibi N°3, kpiohok N°3.
JlnueBaa rjiaAt>: jthu. pa^bi - jthu. neTjin, H3H. pa^bi - H3H. neTjin.

Pe3HHKa l x l :  B5i3aTb nonepeMeHHO 1 jihij. n. h 1 h3h. n.

IliOTHOCTb bh3;ihhh 18 n. x  24 pflAa =  10 x  10 cm .

HaSepnre Ha KpyroBbie cnnubi 110 n. HHTbio KopiiHHeBoro UBeTa n Bjranre no xpyry 6 cm 
pe3HHKon l x l .  /Jajree icpyr pa30MKHHTe n Bjranre jthu. raaAbio. OSpaTnre BHHMaHne, hto 
cnnHKa n nepeA BbiB5i3biBaiOTC5i OAHOBpeMeHHO. Cnnmcy Bjranre HHTbio KopnHHeBoro UBeTa, a 
Ha nepeAHen nacTH MeHJiHTe UBeTa, icaic n0Ka3aH0 Ha cxeMe. H a BbicoTe 14 cm ot KOHija 
pe3HHKH no cnnHKe 3aicpoHTe ajm nponM c oSenx ctopoh no 4 n. n 3aTeM b xaacAOM 2 - m  pa^y 3 
n., 2 n. n 1 n.

H a BbicoTe 15 cm o t  KOHua pe3HHKn no nepe^y Bjranre, ySaBjiaa ajm cxoca ropjiOBHHbi c oSenx 
BHyrpeHHHx ctopoh  b xaacAOM 2-m p^Ay, OTCTynnB 1 n. o t  xpaa, 2 pa3a x  2 n. n 3aTeM no 10 pa3 

x  1 n. H a oSmen BbicoTe H3Aejina 35 cm 3aicpoHTe no 10 n. ajm KaacAoro nnena. 20 n. 
ropjiOBHHbi no cnnHKe n 3aKOHHnre BjnaHMe.

C6opica:
BbinonHHTe nneneBbie niBbi n oahh Sokoboh ihob. OSbjdkhtc Bbipe3 ropjiOBHHbi n nponMbi 
xpioHKOM 1 p^aom c t. 6/h , 1 pjiaom a. c /h h  eiue 1 p^aom a. 6/h  SeaceBon HHTbio. roTOBoe 
H3AenHe OTnapbTe.
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YaiOBHbie o6o3HaHeHMH:
=  KOpHMweBblH UBCT

[g ] =  UBeT MOPCKOM BO/lMbi

□  = oexeebivi
m  = cepw*
M = CHpeHeBbIM

QJ = 3e/ienbî


